Trnkova, Jaroslava

Od: Krejcl, Marketa <Marketa Krejci@henryschein.cz>

Odeslano: 16. fijna 2017 22:13

Komu: Trnkovd, Jaroslava

Predmét: RE: objednéavka 291254/17 - tuto objednéavku budeme zverejiiovat v registru smluv

- prosim potvrdit pfijetil!!!

Dobry den,

moc se omlouvam za zpoZdéni ,potvrzuji pfijeti vasi objednavky, nékteré polozky nemame skladem ,jsou tedy
objednané, ptedpokladané dodani je béhem pfistiho tydne,

dékuji a preji hezky den.

Markéta Krej¢i

From: Trnkova, Jaroslava [mailto:Trnkova@Ifhk.cuni.cz]

Sent: Thursday, October 12, 2017 10:24 AM

To: Krejci, Marketa <Marketa.Krejci@henryschein.cz>

Cc: BaZantova, Lenka <Bazantoval @Ifhk.cuni.cz>

Subject: objedndvka 291254/17 - tuto objednavku budeme zvefejiiovat v registru smluv - prosim potvrdit pfijeti!!!!
Importance: High

Dobry den,

v pfiloze Vam posilam objednavku. Na faktufe uvadéjte &islo objednavky.
tuto objedndvku budeme zvefejiiovat v registru smluv - prosim potvrdit pfijetil!l! a akceptaci objednavky.
Bez toho je objednavka nelcinna.

Dékuji za vyfizeni a pfeji pékny den

Jaroslava Trnkova

referent ekonomického oddélenti
Univerzita Karlova

Lékarska fakulta v Hradci Kralové
Simkova 870

500 03 Hradec Kralové

tel. +420 495 816 248

Upozornéni :

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak. ma tato E-mailova zprava nebo jeji ptilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani
jeji prilohy v zddném ohledu Univerzitu Karlovu k ni¢emu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich ptiloh neni névrhem na uzavieni
smlouvy, ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavienf smlouvy. ani jinym pravnim jednanim sméfujicim k uzavienf jakékoliv smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost Univerzity Karlovy.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational purposes and
does not represent a binding agreement on the part of Charles University. The text of this message and its attachments cannot be
considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading
to concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Charles University.

Please consider the environment before printing this email.

E-mail messages may contain viruses, worms, or other malicious code. By reading the message and opening
any attachments, the recipient accepts full responsibility for taking protective action against such code.
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